

# «Пять шагов»

## В поддержку детства

Вчера между акимом ВКО и представительством ЮНИСЕФ в Казахстане было заключено Соглашение о сотрудничестве. Этот документ подписали Аким области Бердыбек САПАРБАЕВ и представитель ЮНИСЕФ в РК госпожа Ханаа СИНГЕР.



Фото Есимхана ОРЫНБАЕВА

Соглашение подразумевает совместную работу между подразделением ООН и местной властью, направленную на реализацию программы «Пять шагов».

Подписанию документа предшествовала беседа Акима области и госпожи СИНГЕР. В ходе общения стороны выразили друг другу благодарность за активность в решении социальных вопросов. «Работа велась и раньше, – сказала госпожа СИНГЕР, – просто сейчас все пойдет интенсивней. Уже на следующей неделе наши сотрудники поедут в Бакырчик, где начнутся работы по созданию центра здоровья молодежи. У нас есть график приезда специалистов, которые будут работать по разным направлениям программы».

Проект рассчитан на пять лет. Это комплексная программа работы по снижению риска бедствий среди школьников и дошкольников, оздоровлению детей, охране материнства, профилактике правонарушений, помощи детям-инвалидам.

К примеру, предусмотрены работы по тому, чтобы детям с ограниченными возможностями было легче посещать дошкольные учреждения и школы. Есть программы профилактики правонарушений среди малолетних. В том числе апробация альтернативных форм заключения в пенитенциарных учреждениях, ювенальные скидки.

Бюджет проекта составляет 362 миллиона тенге. Уже сейчас разрабатываются программы мероприятий, направленных на его реализацию.

По словам участников акции, проект «Пять шагов» ждали долго. Работа по нему началась еще в январе текущего года.

(Окончание на 2 стр.)